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Керівникам місцевих органів 
управлінь у сфері освіти

Щодо запуску інформаціної кампанії 
про систему забезпечення якості освіти 
в українських школах

Шановні керівники!
Управління Державної служби якості освіти у Харківській області 

повідомляє, що Державна служба якості освіти України запустила 
інформаційну кампанію про систему забезпечення якості освіти в українських 
школах. Слоган кампанії «Якісна школа -  це середовище, в якому дитина 
щаслива».

Кампанія створена в межах ініціативи «Система забезпечення якості 
освіти», яка впроваджується в рамках проекту «Супровід урядових реформ в 
Україні» (81Ж(Зе).

Метою інформаційної кампанії є інформування батьків, учнів, директорів 
шкіл, вчителів, а також громади про те, якою має бути якісна школа та як нова 
система забезпечення якості освіти і як кожен учасник освітнього процесу може 
допомогти закладу стати кращим.

У межах кампанії Державною службою якості освіти України (далі -  
Служба) створено інформаційний ресурс та анімовані відеоролики про те, що 
таке якісна школа та система забезпечення якості освіти, впровадженням якої 
займається Служба.

На інформаційному ресурсі, презентованому в рамках кампанії, 
розповідається про ці два процеси, інструменти, які використовуються, та який 
результат може отримати школа. Також на сайті про якісну школу Служба 
пропонує батькам низку прикладів, як вони можуть долучитись до покращення 
якості освіти у школі та допомогти директору розвивати школу.

З інформаційним ресурсом, створеним в межах кампанії про якісну школу, 
можна ознайомитись за адресою qualityeducation.org.ua, а ролики розміщені на 
ютуб-каналі Служби.
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Просимо інформацію довести до відома всіх учасників освітнього процесу 
закладів загальної середньої освіти.

З метою інформування широкого кола громадськості інформацію про 
кампанію Служби (з посиланням на інформаційний ресурс) просимо розмістити 
на офіційних сайтах місцевого органу управління у сфері освіти та закладів 
освіти.

Дякуємо за співпрацю!

Начальник управління Світлана ВОЛЬЯНСЬКА

Вікторія Коваленко 097 23 20 385


